
Szakmai beszámoló 

 

Bódy Irén iparművész, akadémikus művészi alkotásaival újjá élesztette a kékfestés 

hagyományos technológiáját és mintakincsét, valamint megújította, művészi szintre emelte 

azt. A kékfestő dúcokat elemként, motívumként kezelte és létrehozta belőlük saját festői 

világát. A Kékfestő Múzeum állandó kiállításának részeként 1991 májusában nyílt meg 

életmű-kiállítása, mellyel egyidejűleg Bódy Irén életművét a múzeumnak ajándékozta. Ezek 

között szerepelt több értékes selyem és bársony falikárpit melyek kékfestő technikával 

készültek, illetve különböző kékfestő textilek.  

Az NKA program keretén belül megvalósult műtárgyszerzeményezés (mintafák) révén 

teljesebb lett gyűjteményünk Bódy Irén hagyatékát képező része.  A mintafák jól illeszkednek 

a múzeum gyűjteményfejlesztési stratégiájába, mert célunk a művésznő hagyatékának 

komplex bemutatása, egy helyen történő megőrzése.  

 

Jelen pályázatban szereplő műtárgyak egy része állandó kiállításunkban, Bódy Irén életművét 

bemutató egységben kaptak helyet. A múzeum tervei között szerepel a jövőben egy 

látványraktár kialakítása, ahol a szóban forgó műtárgyak másik része látható lesz a 

nagyközönség számára. Egyes darabok az intézmény honlapjára is felkerülnek.  

 

A szóban forgó műtárgyakat hasznosítani szeretnénk különböző programokban is, hogy a 

látogatók számára még szélesebb körben elérhetővé tegyük azokat. Múzeumunk jelenleg a 

művésznő életművére épülő, múzeumpedagógiai foglalkozásokat és felnőttképzési 

programokat dolgoz ki. A foglalkozáson a művésznő által alkotott textilek, valamint mintázó 

eszközei együttesen kerülnek bemutatásra, ezzel segítve a hatékonyabb, komplexebb 

információ szerzést, az iparművészet ezen ágának jobb megismerését. 

A fiatal művészek tehetséggondozásában is szerepet szánunk az iparművész hagyatékának, 

segítve ezzel az új alkotói módszerek megismerését és elsajátítását.   

 

A mintafák felvásárlásának lebonyolítása probléma mentesen történt, azok hibátlan állapotban 

kerültek hozzánk.  Az eredményes műtárgygyarapítással a hazai kékfestés rendkívül jelentős, 

és egyedülálló tárgyi reprezentációja marad fenn és válik elérhetővé a nyilvánosság számára. 
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